Двадцать девятая Летняя многопредметная школа Кировской области
Вишкиль. 3-28.VII.2013 г.
Олимпиада – теоретический тур
9 класс
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Сосуд, заполненный жидкостью плотности 
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, вращается вокруг показанной на рисунке оси. К стенке сосуда на пружине жесткости 
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, длина которой в нерастянутом положении равна 
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, привязан шарик радиуса 
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 и массы 
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. Во время вращения пружина образует с вертикалью угол 
[image: image6.wmf]α

, а угловая скорость вращения равна 
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. Коэффициент трения покоя 
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. Найдите все положения, в которых шарик покоится.
2. Аэростат поднимается с Земли вертикально вверх с ускорением 
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. Через время 
[image: image10.wmf]с

=

t

5

 от начала движения из него выпал предмет. Какой путь успеет пройти аэростат за половину времени падения этого предмета на землю, считая от момента выпадения, если ускорение свободного падения 
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3. Две линзы с одинаковыми фокусными расстояниями 
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 расположены так, как показано на рисунке. Их главные оптические оси параллельны и находятся на расстоянии 
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, вторая линза находится в фокальной плоскости первой.  Источник 
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 расположен на главной оптической оси верхней линзы на двойном фокусном расстоянии от нее. Найти расстояние между источником и его изображением.
4. Вещество в баллоне с толстыми стенками облучают потоком легких частиц. При этом сразу после  баллона находится приемник излучения. На рисунке дан график зависимости интенсивности излучения от положения приемника (см. рис.). Определите, прозрачно ли для излучения содержимое баллона.

5. Вдали от всех тяготеющих масс в космосе неподвижно висит тонкая однородная спица длиной 
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и массой 
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. По ней может скользить бусинка массой 
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. В начальный момент бусинка смещена относительно центра спицы на 
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 система неподвижна. Через какое время бусинка окажется в центре спицы?
6. В изображенной на рисунке схеме при подключении вольтметра параллельно 
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 его показания равны 
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, а параллельно 
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 он показывает 
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. Чему равны напряжения на резисторах в отсутствие вольтметра? ЭДС батареи 
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, ее внутренним сопротивлением можно пренебречь.
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